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ATA DA 274e REUNIÃO. ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAS CENTRAIS DE
ABASTECiMCNTO DE Mii\US GERAIS .s.A. - CEASAMiNAS. REALIZADA NQ -DiA 19 Da MÊs DE
JUN.HO DQ ANa DE DOIS MIL E VINTE. Ao déciMO nono dia do mês de junho de 2020À a partir das
Q8h30rüj:n, via. SKYPE, reuniram-se os senhores mem:broa do Conselho de Administração das
Centrais dê Aba$tecimehtó de Minas Gerais S.A CEPtSAMINAS pa:ra a realiza:ção da 274a Reunião
OrdinátiB- Par'ücípâl'a:rn da :reunião QS Cansei.heíros; E:dimilson Alvas, Heronilton dos Santos :Salva,

Henriquê AuÊuSto Morrão, Marcha Cândida Alces e Rodolfo de Souza Senra e, secretariando os
trabalhos, a 5rã Rósiãéllia Velbso Co;elmo. Participaram na quâlidadê"de convidados da reunião, os
Senhores G;uilherme Caldeira Bíant, Diretor-Presidente da çeasaMirl.as e Juliana Maquiaveli
Cardada, Diretar de Admini$trgção e Finanças da CeasaMinas. Abertura e çoít$iderações iniciais: O
Sr. Edimilson Alvesi;Presidente':dO Conselho da CêãgaMinas, cumpram.eütotl: a todas e em sequência
deu início aos trabalhos. PçplçS d D cisãel(4#@yaç@;: Criação de Área de Conformidade e
Gerenciamento de Risco:.esse item foi apreciado conjuntamente com os DiFetofes da CeasaMinas
pFesêütes à reunião. Caüside?alado o$ Acórdãos 2.622/2Õ15-Plenário, 2.831/2015-Plenário -e
2,746/2015-Plenária: do: T:ribunal de Contas da União apresentados pela Auditoria Interna da
Ceasalvliüa$: na 273i Reunião ordinária da.Cohselhü, o Conselho délibêfou pela retirada do nome
da funcionária Jêanp Lau. Assim da Malta Ma:chadb da Comissão de Gestão de Riscos e Dividendos
da Ce;asaMinas, proposta pela Dlfetorfa: Executiva da (easaMinas e, acatou a sugestão dos Diretores
de indtiÉãó na Comissão dâ fúnéiohária Elenice Ferrêira, bem como, de designar .para a Presidência
da Comissão o ftindon:ária lyázio zelosa da. Silvo. (02} :R:êlatÓfiü Amua! .de Atividades da Auditoria
Interna {RAIN'R.2019:e Recomendações Tribunal ,de Contas da União {TCU) e Controladoria Geral
-da yÊiãó, (CGÜ)i Esse item foi,ap.rêciado conjuiitahêhte«com os õiretgi'es da CeasaMihas presentes
à reuniê9. Q conselho .de Admünistraçãp diante da manifestação do Comité de Puditorja Estatutário
(COAUD) ém sua 12a Reunião Ordinária, realizada em 24.04.202Q, deliberou erh 29.04.2020 ha 25ê
R.euniãú Extraordinária do Çanselha+, que. a DiretQ.Ha Executiva da CeasaMinas déveriê .apresentar
UO Plano de''Aç:ão coM ÇFODagrama de proposições para q: :íe$Qluçãü das pendências de
FecQn3endêções re.alizadq$..:ê:ela Auditoria lnter1la e pel.a'Controladoria Geral da União (CGU}, O Sr
Guiihemle BrãRt :irtfotMou que está agendada para o dia 2Z06.2Q20 reunião da.Díretoria Executiva
e êsse i4:êm será: óbjêto de pauta. Di.ante dês$a manifestação, õ Conselho deliberou que a matéria
seja colocada com:a parto de pauta da 275g Reun:ião Ordinária do Conselho que acontecerá no dia
24.07.202a,;4D3) PasÉiVüs Contitigehtes: Esse item foi apreciado conjuõtamen:te com ÓÉ Diretores
da CõasaMlttas PFesehtes à :rê»fiigo. Conforme delíberaçãg d:a 273ê Reunião Qrdináriã do ConsêlhÕ
de: Adróinistia$ãü, realizada no dia 22.ag.202õ, foi sugerido pelo Conselho à Diretaria da
eêasaMinas,. a: avajiaçãa da. passibjiidade de contratação de empresa ;especializada para avaliação
das passivas contingentes d9 Companhia em virtude do posicionameóta exarado pelo Comitê de
A{Hitofia Estatutária {COAUD} eM sua 1.3a Reunião Qrdióárta, realizada no dia 14.05;2920. O
Co.nselho deliberou que $a harmonizem as proposições de cona:ração técni® e operacional dos
passivos eHstentes coM a agenda dos serviços técnicos apresentados pelo grupo .da SéçfetBria de
Desê$tatização; o sr.Guilherme Brant informou que está agendada para o dia 22.06.2020 reuníãa
dQ Diretorla Executiva q .es$g*iteu $er+ objeTQ de. pauta ç sülicítou ao,conselheira HenriqueAugusta
Maurãa :apoia na cón.$uçâq,deqrnb8ihgS referentes a esse heo, aq que -Q Conselheira prontamenl@i
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se dispôs em contribuir. Diante dessa manifestação do Sr Guilherme Bràrlt, .o Conselho deliberou
que a matéria sqa éolaüadâ como ponto de pauta da 27$g Reunião Ordinária do Conselho que
nonteeetá no dia 24.07.2Q20. (04j Remuneração de Conselheiros: Q Cona-eho de Administração
en suã 272a Reunião Oídifiáriã, matizada no dia 23.Q4.2Q20, deliberou que a Audiüoría Interna
(Audin) da CêasaMina$ deveria :proceder a uma aná.liso düS pagamentos realizados a todos os
Conselheiros no período .dejaneiru de 2019 até a presente data. na intuito de averiguar' se

houve

dudicidad:e de pagamento de honoürios a algum Conselh:oiro. O Conselho diante da
doclJHentação êpreseRtadâ peia Audin co:ncluiu por Considerar que a átuação . encontra-se
paci$cada. N.o entüüto, considerando a informação prestada; pelo Senhor Lula RodriguesLama,

Gestor do DÊpaltarúentD -dê Géstãa de Pessoas. na 2733 Reunião Ordinária do Conselho que
aconteceu no dia 22.05ae20, .dte que acorreria e.rQ mala/202Q a regularização de pagamentos dos
hüaorãr;üs da Sr Guichet:me :Brant) a Conselho deliberou qu:e o D-apartamento de Gestão de Pessoas
deverá enc4m:inttat para a 275a Reulnião Ordinária do Ca:nselho que acontece.ü no dia 24,D7,ZULU,
o: comprovante da ta] rÉgu:larízaçã©. (QS) Via Habita -- defin,lçãa de Qstrgtégia para

resolver esse

passivo: Esse item fol; apreciado conjuatameõte mm os DirêtõfgS da GeasaMlnas pl;esentes à
reunião. Q assunto fuí devidanRnte retratada na 273a Reunião Ordinária da Conselho de
Administração, realizada üó- dia 22.05.2020. À época da reunião. o Conselho deliberou que a
Diretai:ia Executiva dã eea$êM:mas deveria se :manifestar no sentida de apfesentBr deOüições ;para
égua.clonar a queHjõ dessa passiva com mais celeridade. O Sr Guilherog Brant informola que esta
agendada para o diõ 22.aõ.2D2õ' reunião da Diretoria Executiva e esse item será abjeto

de pauta.

D ante dessa manifestação, Q Cansei.ho deliberou que a Matéria seja c6loçadâ cano ponto de pauta
da 275+ 1çeunfãn ©l:dinárfa do Conselho que acontecerá no dia 24.07.2ü2Q, {0$} Vendo de IMÓveis
.nãü opetaclanais:- Esse item íd a:premiado conjuntamente com as; Dirqtares

da Ceava-Minas.

E)@cutiva no :serltidü d#f$âpresêntação de um plano dê ação para a venda de. imóveis
não

óbêradaüãià com ;celeridade. ü Sr Guilherme Bnnt infatm:ou que está agendada para J---.
22.a6.2a20 retiüáü da Diretariâ Executiva e esse item será objeto :de pauta. Diante dessa-:-,
lnanilb«ação} a .Cü Iha. deliberou que a Matéria seja colocada COMO ponto- de pauta da 2759
Reunião Ordinária dó Çpnselho que acontecerá no dia 24.07.,2Q2Qi {D7) Programa de Dispêndios
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sendo condiizido pela DiÉetaria Técnica com veri$cação dos procedimentos de mêdiçãa de energia
Has lojas d© entreposto de Contagem, Ainda segu.n.da Q Sr Juliana> esta questão se divide em duas
frentes, uma co.htábil e outra operacional. A contabilização da conta é consequettdê e n.ão a: .causa
da prablemá. A clüssificaçêe coRtábll foi ajustada e com o trabalho desenvolvido pela Diretoria
Técnica, espera-se resolvêi' o problema definitivamente. Além dos trabalhos acima expostos, o ,Sr
Juliana Mãquiaveli informou quê solicitou à .Auditoria Interna da CeasaMinasi vitoria Ras
med:ições de energtaelétrica do entreposto de CQr'ltagerh. Considerando a explaRaçã.o do Sr Jutiano
Maquiavelt, õ Cótaselho deliberou que a Diretoria Executiva da CêasaMínas deverá apresentar
manjfegtgção sobre © assunto .para a próxima reunião do Conselho que será realizada

no dia

24.07.2020. {Q9) PI'ogram.a de Dispêndios Globais (PDG) e Orçamento de lttvêstimento {OI)
abril/2020: A Presidência da CeasaMinas. por meio do Departamento de Planejamento, apresentou
a exectiçãD do PDG e ó.l deste pHmeiro quadrimestre .de 202.0. De acordo com a documentação
Bpreserltod:ê a. empresa demonstra ceda eqtiilíbriü :em sua execução órçaMentária do PDG com
i4.5% e 35,4%.respeaiva:m:ente de realização de Suas receitas e despesas- Já com relação ao OI. a
execuçã:ó da programação estio em 1,2%, abaixo, portanto) ;da realização liRê8-r de 33+33% esperada
para o pertadã O Coãsêlheir:õ. Heroniltan manifestou sua preocupação quanto ao valor
programado e a .reagi.zaçãõ do O:l, uma vez qt)e, há manutenções de risca qu& precisam ser
rêãikadas coü ulgê:ücla. O Conselheiro Rodolfo alertou que embora tanto as receitas quanta as
despesas aufêlidê$ no$ 4 pt'imêirõ$ meses do ana estejam próximas do esperado para o período,
houve um crescimento um pataco superior a isso nas despesas (3S,4%} aa passo qt)e Q cresdmento
marginal das receitas fot de {34,S%}. Com isso a efeito no lucro líquido é -significativa. pais, este
ficou em ;aperiâs :24,2% do teta! prograrüadó esperado para õ Feriado: an:alisado. Pbüanto, é
importante que ê Diretotiê se atente controle das despesas parque de$üos .por menores que
sqtam. podem IMpaçtar o insultado final do exercício. {lO) Gráficos de. Inaditttplência; O conselho
tomou canheçimento da- documentação enviada e. continuará a acompanhar o n&el de
hgdimplência ep dQcçfrência. da :crise do «COVIL-!9. 1)e acordo com a documerltaçãó àpr.êsentada
pela Qife#oria de Âhni aíüção ê nhanças, os üí«eis de i«dimplê'da 'ão fo"m imp"t'd's com a
pandemía, pela que o Çon.sqlbg.parabenizou o tRbpl.ho da Diretarta Exeçuttva .da CQaSah4inas nesse
momento tão 'conturbado imposto pelo 'COVID49. {11} Aditivo da empresa Plantio Serüços de
Vigilânda t#dg! O :C©nsplheirQ -de Administração, Sr Heronilton dos Santos solicitou à

Auditoria

Intima da CQã$aMiüas qm 01.04.2Q20 parecer sobre a renovação de aditivo da empresa Plantio
Serviços de'Wgí6üda i.tda. O Caf)sel.ha deliberou :que irá se manifestar sobre o- assunto quando,da
apreldação dü tResrlla pólo Comité de Auditoria Egâtutário- {12} tÉitora e Análise das. Ates das
232ü e 23# RêpniõQS Orai.Ráfias .da Con.sela.a Fiscal da CeasalUinas: Sem manifestação por parte
do CQngplt@i WS) Leltul'a e #háilse da Ata da 14ã Reunião Ordinária do Comhê de Auditoria
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Estatutário çeasaMitlas: ©: !üà s hü Manifestou a sua preocupação pêra que a contratação da
empresa dç auditoria independente ocorra da füíHa .mais célere po:ssÍvel, uma vêz quem

estamos

em junho e alada õãa hówe t@nhuma auditafia sobre os demon$tratjvos contábeis da compêl+hia.
ilq),Mandato da DiFetorlB Executiuü da CeasaMinas: Por solicitação da Diretoda da CeasaMinasfol
iilduidg na pêu$B dg 272i Reuü.iãõ Q:rdinária de Conselho de Adm.In'isttação item refbtente .à
renõvaÊãa- d;o mdüdàto da Diretofia Executiva. À época, o Conselho deliberou que esse item seria
objetü de avaliação em urtn leuhião extraordinária. Para tanto, a Dketoria Executiva da
CeasaMina$ d@vertR aprqsentap: Informação dg Início dB gestão unlficad:a da DiretQrb Execiitiva

HÜÜÊÜÊÊlnã z: í : :::::;g :l : ll
Diretada Eúecuüva i:nforlhahdo a justificativa para a renovação e qual a urgência e; C6mpravação
de atendilheata aü art. 19 dç Estatuto.Social da CQasaMinas. O Canseheiro Heranilton ponderou

deliberado que a çpRseihQ,. tão ãagQ recebesse da GewaMioas, as resp.testas às panderaçõe



realizadas, .marcaria uma.tp:unida extraordinária Pera deliberar definitivame.nte sabre o assunto. O
Conselho, nesta 274a Reunião"ordinária, delibera que o assunto seja encaminhada :para o C.omito
de Élegibilidadê-. {lS) Ofício/Sindsep-MG -- Ne 145: Por Meio do OF/PREMI/g2/2020 a Presidência
da CeasaMinas. tnfaímQU ao SfNDSEP - Sindicato dos Tuba:lhadores Ativos Aposéntadas .e
Peüstonistas dõ. Serviço P.üblica: f.ederal no Estada de Minas Gerais as medidas de combate à
pandemia adatadu peia CeàsâMióas. Além das medidas citadas rn OF/PRESA/82/2a2Q, o Sr
Guiiherme Brant informou ao Conselho que busca a realização de testes e, que um especialista em
itifêeÊnlQgb. dará suporte-técnico n.a .prevenção do COVID-19. O Cansei.h.eira HeraRilton cobrou da
Dii'etóiiã á.ã CeãsaMinas uma atenção redobrada cam relação aos colaboradores e demais usuários,
tenda em vista o crescimento da' número de casos conRrmados. Além di»o, pondo'QU que Q
Sistema de :revezau$nt.o tem que ser revisto êntfê os colâboradóres, visan.do à minimização dos
riscos. Nada Mais tendo sido tratado, foi encerrada a reunião e lavrada a presente âta que, lida,
dlsutida e aprovada, vãi assinada pelos senhores Conselheiros e por mim, Secretár\a. Contagem,
19.Q6.2D20.
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